

# 航天一中举行师德师风培训暨期末教职工大会

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市航天城第一中学(简称:航天一中)举行了2023-2024学年第二学期师德师风培训暨期末教职工大会。

学校弦动心声器乐社团用一首优美的器乐合奏《瑶族舞曲》拉开了会议的序幕。

本次师德师风培训,学校邀请到陕西省师德师风建设基地“师德

工作坊”主持人舒荣教授为学校教师作专题培训。舒荣教授从“旗帜鲜明讲政治”“远眺近观山水”两个方面深入浅出地为老师们阐释了解大政方针、世界之变及历史沿革的重要性,她强调,老师们要以文养己、以文化己、以文养人,以此来“养好师德”。舒荣教授寄语老师们要用开放的思维授业解惑,教会学生学

习,身为师者,对学生的培养不仅仅是知识的传递,更应有思维的培养。老师们认真聆听、用心记录。

航天一中党支部书记、校长徐雄说,舒荣教授以身示范,接地气且充满智慧的交流让人受益匪浅。舒荣教授不仅为老师们进行了授课培训,也为老师们展示了何为有内涵、有格局的好老师。

## 2024年西安市雁塔区优秀传统文化进校园活动在西安市育才中学举行

阳光讯(记者 杨晶)近日,2024年西安市雁塔区优秀传统文化进校园活动在西安市育才中学举行。西安歌舞剧院的声乐演员厉刃老师来到西安市育才中学开展了一场以“源远流长的中国音乐文化”为主题的专题讲座。西安市育才中学管乐团和合唱队同学参加了本次活动,德育处主任王辉主持活动。

活动的第一部分是戏曲,这种古老的艺术形式展示了中国文化的独特魅力。在现场,厉刃老师展示了戏曲的主要表现手法,包括唱、念、做、打,以及生、旦、净、丑四大行当的角色特点。

活动的第二部分聚焦中国民族器乐,这些乐器历史悠久,种类繁多。从吹管、弹拨、拉弦到打击乐器,

每一种乐器都承载着深厚的文化底蕴。竹笛、唢呐、笙等吹管乐器,箏、阮、冬不拉(哈萨克族)等弹拨乐器,二胡、马头琴(蒙古族)等拉弦乐器,以及锣、中国鼓、编钟等打击乐器,无不展示了中国音乐文化的丰富多样。

活动最后一部分,厉刃老师带领学生走进了中国各地的民歌世界。

## 西安博爱学校举行七年级、八年级英语素养作品展活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安博爱学校举行七年级、八年级英语素养作品展活动。

在老师的精心组织下,七年级各班同学积极参与手抄报内容的收集以及版面的设计,各个环

节都充分体现了学生们极大的创作热情和智慧,学生将课堂所学的英语知识转化为一张张精美的小报,图文并茂、色彩缤纷。八年级学生积极参与“经典古诗词英语抄写大赛”。经过班级初选、年级筛

选、教研组精选等评选环节,共评出一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖等若干奖项并予以表彰奖励。本次活动激发了学生学习英语的热情,规范了他们的英语书写习惯,丰富了校园文化生活。

## 西安旅游职业中等专业学校举办职业教育活动周暨幼儿保育专业汇报演出

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安旅游职业中等专业学校举办了主题为“一技在手,一生无忧”的职业教育活动周暨幼儿保育专业汇报演出。学校党委书记殷利期致辞。

本次汇报演出节目丰富多样,精彩纷呈,舞蹈、声乐、武术、戏剧、

朗诵和技能展示等多种艺术形式在舞台上交相辉映,充分展现了该校学生的青春活力和蓬勃朝气。

该校学生表演了开场舞《星星之火》,民族舞《最春风》《春知沂蒙》《舞独》,儿童舞《孩子们的天空》,傣族舞《小河弯弯》,秧歌《红灯笼》。该校学生

还进行了武术、黄梅戏、川剧等表演。朗诵《唐诗里的中国》、合唱《老师,我想你》将现场气氛推向高潮。每一个节目都凝聚了同学们的辛勤付出和老师的精心指导,赢得了现场观众的阵阵掌声。

表演结束后,副校长刘深进行总结讲话。

## 西安高级中学举行2024届高三毕业典礼

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安高级中学举行了“逐梦青春知感恩 踔厉奋发向未来”2024届高三毕业典礼暨成人礼活动。本次典礼共分为四个篇章:“同学情”“父母恩”“师生谊”和“母校情”。

“同学情”篇章中,高三各班精彩纷呈的视频,带着大家回顾了三年来的点滴生活和暖暖情谊,重温了校园

的快乐时光。在“父母恩”“师生谊”和“母校情”三个篇章,分别由家长代表、班主任、学生代表上台发言。家长给孩子们送上新征程的祝福,鼓励同学们在未来的人生道路上继续努力,为实现自己的梦想而奋斗。班主任们回忆了三年校园生活的点点滴滴,为同学们的成长感到骄傲,祝愿大家未

来取得更高的成就。学生代表发言时分享了自己高三一年的心路历程以及如何班主任的帮助下克服困难、调整心态,最终取得了优异成绩的经历。副校长张红利宣读了西安高级中学2024届优秀毕业生名单。副校长焦婕为优秀毕业生颁发证书。最后,校长辛军锋发表讲话。

## 西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦

爱育英华

## 西安市浐灞第三小学为六年级学生家长举行“校长有约”活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市浐灞第三小学为六年级学生家长举行了“校长有约”活动。

该校校长董海英从“处理好家庭关系 营造爱的港湾”“孩子是独立有思想的个体 需要被尊重和理解”“温和而坚定 教育有力量”“接受孩子的平凡”四个方面展开,为家长们提供了一系列科学有效的家庭教育“小妙招”。

董海英建议家长们,不论孩子长到多大,都要大胆热烈地向孩子“示爱”,告诉孩子,爸爸妈妈是这个世界上最爱你的人,无论你遭遇怎样的挫折,或者做错了事情,都可以向爸爸妈妈去诉说,让家成为孩子们可以“退回来”的地方。通过此次“校长有约”活动,家长们对孩子毕业阶段的家庭教育、亲子沟通、升学问题等方面有了进一步的了解,少了一份焦虑与迷茫,多了一份从容与信心。

## 西安市新城区新知小学举行第三届“新知杯”游泳比赛

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市新城区新知小学举行了第三届“新知杯”游泳比赛。

比赛中,运动员尽情地劈波斩浪、奋勇争先,每个人都拿出自己最好的状态,在泳池中上演了一场精彩纷呈的水上角逐大战。最后,学校为获奖学生和班级颁发了奖。

## 西安市雁塔区第五小学举行第一届校园足球联赛

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区第五小学举行了第一届校园足球联赛。

本次联赛吸引了全校众多足球爱好者参与,各支球队在赛场上奋力拼搏,展现出了顽强的斗志和团队精神。比赛过程中,同学们个个摩拳擦掌,小小足球在绿茵场上飞舞,精彩的进球、激烈的对抗、默契的配合,让观众们大饱眼福。

最终,一年级(1)班凭借出色的发挥赢得了一年级组冠军;二年级(1)班赢得了二年级组冠军;三年级(2)班赢得了三年级组冠军;四年级(2)班赢得了四年级组冠军;五年级(1)班赢得了五年级组冠军。此次校园足球联赛不仅丰富了同学们的课余生活,还为校园足球文化的发展注入了新的活力。

## 西安市长安区第六小学开展暑期安全教育

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市长安区第六小学开展暑期安全教育,该校各班利用主题班会组织学生学习了防溺水、暑期安全相关知识,让学生了解防溺水的重要性,以及日常生活中的安全隐患。